
Au demonstrat că pot, că sunt speciali,
determinați și isteți! Și nu doar în țară, ci peste
Ocean, tocmai în America tuturor posibilităților.
Sorina și Radu au obținut punctaj maxim la bac-ul
american și merită aprecierea celor care îi cunosc
și nu numai. Ambii sunt elevi ai Liceului Teoretic
Internațional de Informatică din Constanța și
olimpici la nivel național.

Profesorii lor vorbesc cu considerație despre ei
și cu mândrie. Sorina Andrei este elevă în clasa a
XI-a, iar Radu Zevri în clasa a XII-a. „Amândoi au
obținut punctajul maxim de 800 de puncte la
probele susținute în cadrul testelor SAT (Scholastic
Assessment Test)“, transmite consilierul de imagine
al unității școlare, Ioana Stochiță.

Radu este un mare pasionat al matematicii.
Este un elev cu rezultate deosebite la învățătură și
olimpic național absolut la disciplina matematică
anul trecut. El a susținut testele SAT generale și cele pe
discipline, obținând atât la Matematică 2, cât și la Fizică,
câte 800 de puncte. „Radu a fost prezent încă din gimnaziu
la Olimpiadele Naționale de Matematică și a luat, anul
trecut, premiul I și medalia de aur. Având oportunitatea, el a
participat anul trecut la Olimpiada Națională de matematică
a Irlandei, neoficial, și a obținut un punctaj care l-ar fi clasat
pe locul III“, se spune într-un comunicat de presă al
Liceului. 

Sorina, de asemenea olimpică națională multipremiată
la Matematică, care împreună cu colegii ei face mândrie
Constanței la toate concursurile naționale de matematică, a
susținut, deocamdată, proba SAT la disciplina ei preferată,
Matematica 2, cel mai dificil nivel, și se pregătește pentru
Chimie. „Și pentru ea punctajul maxim 800 a fost foarte
ușor de obținut, iar, ca manieră de evaluare, ea apreciază

eficiența acestui examen în care se punctează atât modul
de raționare matematic corect, cât și rapiditatea
răspunsurilor. Subiectele acestui examen, după părerea
celor doi, nu dau mari greutăți unui elev român care e
obișnuit să se pregătească în mod constant la diferitele
discipline, singura problemă fiind timpul scurt alocat fiecărei
întrebări“, a precizat Ioana Stochiță. 

Cei doi s-au pregătit, în medie, câte o săptămână
pentru fiecare examen, apreciind că experiența deja
deținută de la diversele concursuri, cât și studiul constant la
un nivel ridicat, specific pregătirilor pentru olimpiadă, i-a
ajutat foarte mult în a trece cu brio de aceste examinări tipic
americane.

Cei doi elevi își doresc să-și continue studiile în
străinătate, facultățile de prestigiu din Marea Britanie și
Statele Unite fiind primele lor opțiuni.

Andreea ROGOVEANU
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Știi cine sunt și unde se duc eminențele?

S-a reluat circulația pe podul
Agigea! Pe 4 benzi!

Potrivit unui comunicat al CNAIR, „cu 6
zile mai devreme față de perioada estimată s-
au încheiat lucrările din această etapă la
Podul Agigea”. Reamintim că întreaga
circulație rutieră fusese retricționată începând
cu 1 noiembrie, în special, pentru lucrări de
tensionare a unor hobane, lucrări ce au
presupus demontarea distanţierilor provizorii
ai hobanelor, armarea şi betonarea bulbilor
hobanelor la nivelul trotuarelor, montarea
deviatorilor ancorajelor inferioare şi montarea

distanţierilor definitivi ai hobanelor. Însă
povestea nu s-a încheiat! Mai urmează o
etapă a reparațiilor la pod, ultima, promit cei
de la CNAIR, ce se va desfășura în primăvara
anului 2018. Restricționarea circulației se va
face pe perioade scurte, în special pentru
montarea și demontarea unor schele folosite
la lucrările rămase de executat.

Pe scurt.

Elevii constănțeni domină 
Bac-ul american. Au făcut furori

Sorina și Radu
vor să studieze în

Marea Britanie
sau Statele Unite


